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Titlul declarației politice: Epopeea Jafului Național trebuie să ia sfârțit!

Stimați colegi,

Nu mai departe de săptămâna trecută, președintele lohannis și premierul său au 

identificat soluția salvatoare pentru a rezolva criza prețurilor la carburanți: o 

compensare de 50 de bani la litru în următoarele trei luni.

Cu un sarcasm involuntar care iese din orice tipar, Klaus lohannis ne anunță, 

senin, că această măsură va implica responsabilitatea Guvernului și a companiilor din 

industria petrolieră.

Dacă ar fi fost cu adevărat responsabili, lohannis și al său Guvern de politruci 
lipsiți de viziune nu s-ar fi grăbit să liberalizeze haotic piața de energie. Însă ce să 

înțeleagă despre responsabilitate acest Prim Turist al Țării? În 2019, în timpul celei 

de-a 74-a sesiuni a Adunării Generale a ONU, acesta zbura cu un avion privat la New 

York și se caza la Hotel Mandarin Oriental, unde o cameră costă 3500 de dolari pe 

noapte! Bineînțeles, totul din banii contribuabililor de acasă, din România.
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Ce pretenții mai putem avea atunci când auzim din gura acestor autosuficienți 

câ „50 de bani sunt, totuși, 50 de bani pe care nu-i dăm”?

Stimați colegi,

Lăsându-1 pe Klaus lohannis în vacanța sa perpetuă, să ne întoarcem la 

problema reală. Anume, „Guvernul minților puține” format din PNL, PSD și UDMR 

— principalele vinovate pentru scăderea dramatică a puterii de cumpărare a românilor 

- refuză să meargă la cauză și să reglementeze piața de profil. În schimb, aruncă niște 

firimituri în bătaie de joc, ca supapă pentru a reduce nivelul de tensiune socială. 

Analizele experților deja indică faptul că prețul carburanților ar putea depăși curând 

10 lei pe litrul de carburanți. Bineînțeles, profitul ar merge în buzunarele furnizorilor 

și ale celor care participă fară scrupule la Epopeea Jafului Național.

Pierderile contribuabililor vor fi evidente: peste 1,8 miliarde de euro pe care 

furnizorii de combustibili le vor scoate din buzunarele cetățenilor doar în următoarele 

6 luni. În plus, ca într-un efect de domino, toate prețurile vor fi influențate în acest 

proces.

Românii nu au cum să câștige din această afacere a clasei politice. AUR 

servește, în primul rând, interesul românilor. Măsura pe care am propus-o noi este 

reglementarea pieței de energie electrică și gaze naturale în interes național, 

coroborată cu scăderea taxării carburanților condiționată de plafonarea prețurilor.

lohannis ne spune senin, că accizele nu prea pot scădea, ci doar crește, Într-o 

viziune antinațională a unor amatori leneși, este adevărat. Însă noi spunem că pot 

scădea.

Ne vom lupta pentru înlocuirea acestei clase politice cu una capabilă să 

readucă prețurile la un nivel demn de resursele naționale pe care le avem.

Epopeea Jafului Național trebuie să ia sfârșit!
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Cu respect,

Senator COSMA Dorine)

CONFORM CU ORIGINALUL
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